

# Češi jsou nadšenci do trávníků - blog MilujuSvůjTrávník.cz slaví 300 článků a rekordní čtenost za 12 let své existence

18.3.2025 - | PROTEXT

**Blog je přehledně strukturovaný, což usnadňuje orientaci i novým čtenářům. Praktické rady jsou rozdělené podle měsíců, aby každý snadno našel aktuální doporučení pro dané období. Další rozdělení podle faktorů ovlivňujících kvalitu trávníku umožňuje například rychle vyhledat informace o chorobách, škůdcích nebo výživě trávníku. Pokud někoho trápí plísň, stačí kliknout na kategorii "Choroby", kde najde veškeré dostupné informace o prevenci i řešení. Blog obsahuje i desítky edukativních videí, z kterých čerpají nejen amatérští trávníkáři, ale i profesionálové.**

Největším přínosem blogu je podle autora **vzdělávání a osvěta veřejnosti v péči o trávník bez pesticidů a šetrném hospodaření s vodou**. „*To, zda lidé budou mít zavlažovaný trávník, úplně neovlivním, ale mohu jim ukázat, jak vodou neplýtvat a přitom mít zdravý trávník,*“ říká Tomáš Šena. „*Současně mohu jít příkladem a ukázat, že chemie na zahradu - ani jinam do přírody - nepatří.*“

Češi mají k péči o trávník podobně silný vztah jako Angličané nebo Australané. **Láska k zahradám a zeleným plochám je v Česku hluboce zakořeněná** - mnoho lidí má rodinné domy se zahradami nebo chaty, kde tráví volný čas. Péče o zahradu byla ve 20. století hlavním koníčkem, kterému se věnovala většina národa. **Pěstování dokonalého trávníku je pro Čechy nejen estetickou záležitostí, ale i relaxací a způsobem, jak trávit čas venku.**

Stejně jako v Anglii nebo Austrálii je v Česku **trávník symbolem péče o domov a životního stylu**. Češi se rádi inspirojí zahraničními trendy a přebírají postupy, které vedou k hustému a zdravému trávníku. **Zároveň si stále více uvědomují ekologické i zdravotní dopady chemických přípravků a hledají šetrnější alternativy**. Díky tomu roste obliba přírodních metod péče o trávník, což se odráží i v popularitě blogů a komunit zaměřených na udržitelné zahrádkaření.

Kromě odborných rad blog MilujuSvůjTrávník.cz nabízí také **praktické návody, ukázky produktů a inspiraci z reálných zahrad**. Díky této kombinaci si získává stále širší publikum a pomáhá lidem pěstovat krásné trávníky **šetrně k přírodě i jejich peněžence**.

**Ing. Tomáš Šena (46 let)** - je obyčejný trávníkář, absolvent ekologického gymnázia, České zemědělské univerzity v Praze, Kent Institutu v Sydney, i Akademie Tomáše Bati ve Zlíně. Jako první se v Česku specializoval v roce 2006 na pravidelnou péči o trávníky se svou firmou ŠENA Greenkeeping. Nad to v roce 2013 založil značku světově známých vřetenových sekaček Swardman, kterou úspěšně v roce 2019 prodal a v roce 2020 založil další značku unikátních akumulátorových vřetenových sekaček ELO. Je také autorem první trávníkářské franšizy v Česku a na Slovensku ŠENA profi, která zajišťuje profesionální pravidelnou péči o trávníky. Amatérskými trávníkáři je Tomáš Šena označován za guru českých trávníkářů i díky jeho ebooku *Manuál trávníku*. Autor se také podílel na záchraně originálního trávníkového památníku Generálporučíka Františka Fajtla pilota RAF. Dále pořádá besedy v obcích na téma, jak šetřit vodou při péči o trávník. Poskytuje rady divákům v pořadech českých televizí.

<https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/cesi-jsou-nadsenci-do-travniku-blog-milujusvujtravnikcz-slavi-300-clanku-a-rekordni-ctenost-za-12-let-sve-existence/2648909>